VOSCO CÔNG BỐ QUYẾT ĐỊNH THÀNH LẬP CÔNG TY TNHH MTV DỊCH VỤ HÀNG HẢI VOSCO (VOMASER)
Thực hiện nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông Vosco năm 2011 về việc chuyển đổi mô hình hoạt động của Chi nhánh Đại lý tàu biển và dịch vụ hàng hải (VOSCOA) thành công ty TNHH MTV giúp nâng cao hiệu quả hoạt động của các chi nhánh.

Ngày 19/8/2011, Hội đồng quản trị Vosco đã tổ chức buổi lễ công bố quyết định thành lập Công ty TNHH MTV dịch vụ hàng hải Vosco (VOMASER)
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Công ty TNHH MTV dịch vụ hàng hải Vosco là công ty con thứ 4 của Vosco đi vào hoạt động và là công ty con đầu tiên được thành lập tại thành phố Hồ Chí Minh.
Trong không khí trang trọng và cởi mở, Ông Vũ Hữu Chinh – Chủ tịch HĐQT, Bí thư Đảng ủy Vosco và Ông Bùi Việt Hoài – Tổng giám đốc đã phát biểu ý kiến chỉ đạo về phương hướng hoạt động của Vomaser trong thời gian tới.    Tiếp đó, đại diện lãnh đạo Vosco phổ biến và giải đáp thắc mắc của người lao động về việc làm, thu nhập và quyền lợi khi chuyển sang làm việc tại Vomaser.
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Kết thúc buổi lễ, lãnh đạo và người lao động tại Vomaser đều tin tưởng vào tương lai  của công ty và khẳng định sẽ nỗ lực trong hoạt động sản xuất kinh doanh giúp cho công ty hoạt động có hiệu quả hơn.

